

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 02/2025 – CEAD/UFPI

No Edital 02/2025 – CEAD/UFPI, de 07/02/2025, referente ao Processo de seleção de alunos para o **Curso de Especialização em Ensino de Fisiologia Humana na Educação Básica** do CEAD/UFPI,

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	PRAZO
1 Publicação do Edital	12/02/2025
2 Submissão de pedidos de inscrição	13/02/2025 a 28/02/2025
3 Resultado dos pedidos de inscrição	10/03/2025
4 Interposição de recurso contra o indeferimento de pedidos de inscrição	12/03/2025
5 Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de pedidos de inscrição	13/03/2025
6 Homologação das inscrições deferidas	
7 Resultado da análise do currículo	
8 Resultado preliminar	18/03/2025
9 Interposição de recurso contra o resultado preliminar	19/03/2025
10 Resultado de recurso contra o resultado preliminar	
11 Resultado final	21/03/2025
12 Convocação de 1ª Chamada	
13 Matrícula da 1ª Chamada	24/03/2025 a 26/03/2025
14 Convocação e matrícula das demais chamadas (se houver)	Será divulgado em momento oportuno
15 Previsão da Aula Inaugural	31/03/2025

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	PRAZO
1 Publicação do Edital	12/02/2025
2 Submissão de pedidos de inscrição	13/02/2025 a 28/02/2025
3 Retificação do resultado dos pedidos de inscrição	24/03/2025
4 Interposição de recurso contra o indeferimento de pedidos de inscrição	26/03/2025
5 Retificação do resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de pedidos de inscrição	27/03/2025
6 Retificação da Homologação das inscrições deferidas	
7 Retificação do resultado da análise do currículo	31/03/2025
8 Retificação do resultado preliminar	
9 Interposição de recurso contra o resultado preliminar	01/04/2025
10 Resultado de recurso contra o resultado preliminar	
11 Resultado final	03/04/2025
12 Convocação de 1ª Chamada	
13 Matrícula da 1ª Chamada	07/04/2025 a 09/04/2025
14 Convocação e matrícula das demais chamadas (se houver)	Será divulgado em momento oportuno
15 Previsão da Aula Inaugural	14/04/2025

Teresina-PI, 20 de janeiro de 2025.

Prof. Dr. Luciano da Silva Lopes
Presidente da Comissão de Seleção